



妈妈,我想对您说

市第二实验小学小记者 杨若洁

妈妈:

您好!

今天您接我放学的时候,我发现您的手变得越发粗糙,原本乌黑的头发上隐约可见几缕白丝,身体变得越来越不好,顿时一股心酸涌上心头,平时我有很多话想对您倾诉,今天我就借这个机会一吐为快吧!

妈妈,首先我要谢谢您。您每天变着花样给我做着可口的饭菜,让我穿着整洁的衣裳,每天不厌其烦地辅导我的家庭作业,谢谢您!

妈妈,您还记得吗?有一次,语文考试,我作文写跑题了,一下子扣了15分。我本来以为您会很生气,回到家后,您不但没有生气,反而语重心长地对我说:“知错能改就行,下回别再跑题了。”说着您便开始给我讲解,听着您的讲解,我茅塞顿开。

妈妈,您以后别再那么晚睡觉了,这样对您的身体很不好,时间长了,身体会吃不消的。

妈妈,我多想让时间慢点走,与您有更多的时间相处……妈妈,这么多年您辛苦了,我永远爱您!

祝身体健康,一帆风顺!

杨若洁

2024年12月5日

指导老师:薛菲

我的拿手好戏

杜集区实验小学小记者 刘佳睿

同学们,你们一定都有自己的拿手好戏吧!比如说:唱歌、画画、书法等等。而我的拿手好戏就是跳舞!

跳舞已经从一年级陪伴了我六年之久。在校舞蹈队学习的这六年中,我参加过各种大小型演出,小到学校“六一”表演,大到“淮北市少儿春晚”,然后就是全国少儿舞蹈徐州“桃李杯”比赛。

在我学舞蹈前,记得是刚入学的一年级,学校发了一个单子,上面有很多兴趣班,好多字我都不认识,但我却唯独认识“跳舞”。这就像冥冥之中的一种安排。我摇着妈妈的手嚷着说我要学跳舞,妈妈见我格外喜欢就给我报名了。从那天开始,我就一直坚持学到了现在。

在月初的一个星期六,老师带领我们舞蹈队在商场里进行舞台表演。我们表演的是《出水莲》,这个舞蹈有许多高难度动作,都是我们日复一日刻苦训练出来的,正如那句话,“台上一分钟,台下十年功”啊!当舞蹈结束后,台下和楼上驻足观看的叔叔阿姨给我们送来热烈的掌声。这一刻我突然明白,学舞蹈也能给别人带来欢乐,赠人玫瑰,手有余香!

记得有一次六一儿童节表演,我们表演的节目排在最后,就一直在后台等。终于轮到我们上场了,舞蹈老师怕我们出现纰漏,就在舞台前面带我们做动作,其实我们已经很熟练了。舞蹈结束时,完美的表演获得台下热烈的掌声!我心里别提多开心了!

我们每个人都有自己擅长的事——悦耳的歌声、栩栩如生的画作,或者是高超的球技,大家的拿手好戏各不相同,但相同的是都要有“滴水穿石,铁棒磨成针”的精神,只有坚持不懈刻苦训练,才能将你的爱好变成拿手好戏!

指导老师:伦建



不倒的风信子

泉山路学校小记者 李若彤

去年初春的一个周日,我正在房间里写作业。突然,一阵浓郁的香味儿飘了过来,我起身一看,啊!妈妈买了一株玻璃瓶装的风信子。晶莹剔透的玻璃瓶上有一个小小的“洋葱头”,那是风信子的鳞茎,鳞茎下面伸出很多须根,浸在水里,像爷爷的胡须,叶子细长翠绿,中间的一根主茎上挂满了一朵朵娇嫩欲滴的白色小花。整株风信子犹如亭亭玉立的少女,美丽极了!

风信子的花香在家里“荡漾”了二十多天。真是“好花不长了”,风信子慢慢凋零了。叶子逐渐枯萎,耷拉下来,小白花也渐渐凋落,只剩下一根干枯的茎和一些须根。看着这干瘪的鳞茎,我以为它死了,难过极了!准备把它丢掉。外婆却拦住了我说:“别!根茎还在,也许还能活下

来呢。”外婆找来一个绿色的小花盆装上土,把风信子的鳞茎种在土里,我每天都给它浇水。

冬去春来。一天,我到阳台上晒太阳,惊喜地发现风信子竟然冒出了小小的嫩绿芽儿——风信子在春姑娘的召唤下重生了!从那以后,我几乎天天都去阳台上看它。小芽儿逐渐长成了嫩叶,嫩叶中又抽出了茎。没过多久,主茎上便挂满了雪白的小花。哇!美丽的风信子又回到我们身边了。它迎风摇曳,花香满屋,显示出无比顽强的生命力。

风信子的花语是:“只要点燃生命之火,便可同享丰盛人生。”是的,的确是这样。

指导老师:石玉清

开心的一天

黎苑小学小记者 张沫梓

今天是星期五,我和好朋友丁一馨约好,傍晚放学后一起来我家玩。

放学后,我和丁一馨像两只快乐的小兔子,蹦蹦跳跳地走在回家的路上。丁一馨一路不停地问我:“你家快到了吗?”我笑着回答:“快到了!快到了!不过可能比你家远一点哦!”路过小区的小公园时,我们偷偷约定,上完网课后要去秋千上玩一会儿。

一到家,刚放下书包,我就迫不及待地带丁一馨来到我的卧室,和她分享珍藏已久的巧克力,还在一起搭了会儿积木。很快,妈妈喊我们去洗手吃饭。饭桌上,我们聊得热火朝天,妈妈提醒道:

“快点吃哦!一会儿还有直播课呢!”

七点刚到,我们准时上课。课堂上,我俩积极回答问题,经过我俩的不懈努力,我们都被小宇老师称赞为“学神”!

网课结束后,我们俩开心地吃着妈妈买的披萨。吃完披萨,我们又下楼去小公园玩了起来。

今天晚上,小公园里小朋友可真多!有打羽毛球的、有捉迷藏的,还有荡秋千的,可热闹啦!我们俩坐在秋千上,一边荡着秋千,一边说着悄悄话。夜幕降临,我们便依依不舍地分手告别。

这真是开心的一天啊!

指导老师:杨蓓

“扫雷”游戏

市第三实验小学小记者 马茂勋

“哈哈,你选错了,没选到雷,你表演个节目!”“啊,选对了!找到雷了!”,“咦?这是怎么回事呢?”……你猜一猜,我们班在干什么呢?对了,你猜对了,我们班在玩“扫雷”游戏。

今天上午的第四节课,老师带我们玩了“扫雷”游戏。规则是这样的:由布雷员拍到谁谁就是雷,然后布雷员再找一个同学当扫雷员。扫雷员要是没扫到雷就要表演一个节目,如果扫到雷,雷就要表演一个节目。

游戏开始了,老师让我们全部趴下闭上眼睛,老师开始布雷了。过了一会,老师说:“布好雷了,可以睁开眼了。”接着,老师再点一名同学当扫雷员的时候,大家都纷纷紧张地跺起了脚,没一会,老师点了一位同学当扫雷员。扫雷员开始

认真观察谁是雷。同学们纷纷高高举起右手说:“我是雷,我是雷……”只见那位同学面露为难之色,一时间不知道选谁好了。这时,他眼前灵光一现,指着一位同学说:“他是雷!”结果那个同学说自己不是雷,同学们哈哈大笑起来。他只有接受惩罚,做了十个蹲起。接着我们又玩了几个回合,大家都很开心地度过了这节课。

这次扫雷游戏不仅让我度过了一个愉快的时光,更让我明白了做事要沉着冷静,任何事情都不能掉以轻心。如果记忆是一个时光宝盒,那么里面的记忆就像夜空的星辰,数也数不完。那么这次的游戏一定是我儿时记忆中最闪亮的那颗星星,会永远地闪耀着独特的光芒。

指导老师:李斐

包子比赛

黎苑小学小记者 朱梓萱

今天,奶奶买了猪肉、大葱和芹菜,准备做猪肉包子。傍晚,我刚写完作业,奶奶就问我:“你来不来包子?”“好呀,我们来比赛吧!”我高兴地答应了。

比赛开始了。我先拿了一片松软的面皮,放在手心里,用筷子夹了馅料放在包子皮上,然后用手把皮捏紧。可是包子好像老是跟我作对,不是皮破了,就是露馅了。我试了几次,都没成功,有点儿想放弃了。

奶奶看着我狼狈的模样,笑着说:“来!来!奶奶来教教你,仔细看我的手是怎么包的?”奶奶一边说着,一边拿起包子皮,往皮里放了馅料,一手托起包子皮,另一只手轻轻地把包子皮拢在一起,边转包子边捏紧包子皮。这样,一个胖乎乎、软乎乎的包子眨眼间就包好了。

看了奶奶的示范,我再次耐心地按照奶奶说的方法包了起来。费了九牛二虎之力,我终于包了一个完整的包子。我开心极了!鼓足干劲儿继续包了起来。不一会儿,我和奶奶就包好了所有的包子。奶奶包了七个,我包了三个。

奶奶把所有包好的包子放在锅里,随着蒸汽升腾,包子在蒸汽中渐渐变得饱满,揭开锅的那一刻,香味扑鼻而来,整个家里都弥漫着包子的香味。我迫不及待地拿了一个包子,一口咬下去,细嫩软滑的皮里包着鲜香可口的猪肉,好吃极了!

今天,虽然我包包子比赛输了,但是吃着自己包的美味的包子。我明白了一个道理:遇到任何事情,都不要慌张,只要耐心细心,尽自己最大的努力,就会有很大的收获。

指导老师:杨蓓

神秘来信

市第二实验小学小记者 唐浩宇

早晨,我收到了一封神秘的信,信上说,老同学要请我到20年后的家参观一下,于是,我便踏上了这次的旅行——20年后的家乡。

大约30秒后,我被传送到了市中心广场。市中心广场早已不是20年前的那副模样——地上到处都是瓜果皮,没有人打扫,只有一群老人在打牌,他们抽完的烟头、烟盒随手乱扔。现在的市中心广场全部被换成了智能地板,中间的喷泉被换成了一个大球,大球里有能够用300年的电量……

我又被传送到了我原来的小学,原来的全都是木制桌椅,黑板上常是脏脏的,值日生也不好好打扫,经常下课打闹。而现在的木制桌椅已被换成电子课桌,桌上每人一个平板,教室干干净净的,一尘不染,学生们只需戴上智能帽子,就会身临其境,全程由AI生成。

我又到了我爸爸的公司,原来爸爸天天在又小又窄的办公室办公,食堂到处都是蚊蝇,而20年后的今天,爸爸的办公室有专门的机器人来打理,会客厅焕然一新,门窗全都被换成了全自动的,食堂都是3D打印的餐桌,饭菜都是由机器人做的营养餐。

叮叮、叮叮……一阵阵闹钟铃声把我唤醒,原来是个梦啊!我想20年后的家乡也是这样吧!

指导老师:薛菲

